

Interés de ciudadanía por empadronamiento

El interés de la ciudadanía por el empadronamiento es digno de enaltecer, porque es signo claro de civismo y apoyo al proceso de democratización.

Así lo dieron a conocer en conferencia de prensa, los miembros del Consejo Central de Elecciones, CCE, Dr. Mario Samayoa, Ing. Francisco Merino López y Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar.

Hasta la fecha, dijeron, tenemos el registro de un millón 500 mil ciudadanos ya empadronados, es decir, millón y medio de salvadoreños incluidos en el nuevo Registro Electoral. Es también satisfactorio

el hecho de que ya estamos trabajando en lo referente a la extensión del Carnet Electoral, documento que en definitiva será el medio que garantizará la pureza de las elecciones venideras, apoyado, claro, con la vigilancia que los distintos partidos políticos ejercerán en todo el proceso en el Consejo Central de Elecciones CCE, señalaron.

Por su parte, el Ing. Merino López reiteró que el proceso de democratización por el que los salvadoreños amantes de la libertad, el progreso y el trabajo venimos

—Pasa a la página 16—

Nueve estudiantes becados por Club 20-30 "Los 44"

Becas, a nivel de bachillerato, carreras técnicas y universitarias, adjudica el Club Activo 20-30 Los 44, a personas de bajos recursos económicos.

Con los fondos recaudados en reciente actividad realizada a través de la campaña "Colaborador Pro-Fondo de Becas", se han podido conceder nueve becas, informa el Ing. José Roberto Batista V., Secretario del 20-30 de Santa Ana.

La campaña consiste en obtener voluntarios aportes mensuales fijos, de personas generosas empeñadas en ayudar a sus semejantes necesitados.

Los nueve estudiantes beneficiados son los siguientes: Julio César Alvarado Ventura, Jesús Isabel Berrios Lara, Misael Edgardo Ramos, Renzo Nicolás Pérez, Carlos Esmé-

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Feñate O. PREFERENCIA. Los niños y los campesinos, son primero para el Ministerio de Salud, dice el Dr. Mauricio Durán Velásquez, Subdirector General de Salud.

Gobierno informará su nuevo plan económico

Próximamente el Gobierno dará a conocer un nuevo programa económico, que generaría confianza en el sector productivo, afirmó el Lic. Rafael Rodríguez Loucel, de FUSAM en conferencia de la AMCHAM.

Recientemente estuve en una conferencia con un funcionario del Ministerio de Planificación, que me aseguró que ya está siendo diseñado el programa económico del Gobierno, pues llevamos ya dos años de estar esperando y hasta la fecha nada más se habla de una reactivación económica que no pasa de ahí, acotó.

Hasta la fecha, puntualizó el Lic. Rodríguez Loucel, ese programa no se conoce en detalle, pero según los rasgos generales de su contenido planteado en esos eventos recientes, se sabe que contiene algunas medidas que de implementarse podrían empezar a generar algún esquema de confianza en el sector productivo.

De manera puramente personal, reiteró el profesional, deseo manifestar, que no se debe llegar al cansancio o al conformismo sino que se debe continuar luchando

—Pasa a la página 28—



ENFERMEDADES RESPIRATORIAS. Se informó en el Hospital Bloom que en los últimos días y debido al polvo y los cambios de temperatura, las enfermedades bronco-pulmonares han tenido un in-

dice elevado entre los niños de esta capital. Se agrega a esto, dijeron, las pobres condiciones ambientales del hospital, por lo que urge que las autoridades respectivas limpien los escombros acumulados en las calles.



JUZGADO DE TURNO. Numerosas denuncias de hechos delictivos, ha recibido en las últimas horas el Juzgado 70, de Paz, del Centro Judicial "Isidro Menéndez", durante su turno de Semana Santa.

Asimismo, ha efectuado el reconocimiento de más de 15 cadáveres, de personas que murieron trágicamente en diferentes puntos capitalinos.

Proyectos de cooperación evalúa el Banco Mundial

Se encuentra en el país una misión técnica del Banco Mundial, que evaluará proyectos de cooperación financiera para la realización de obras necesarias para la población, por un monto de 500 millones de colones.

Tales obras incluirán la construcción de escuelas, carreteras, viviendas de bajo costo, ayuda a la microempresa, capacitación de mano de obra, instalación de nuevas líneas telefónicas y algunas otras obras de mayor urgencia.

Los citados proyectos son preparados por el Ministerio de Planificación. En el

ramo de las carreteras, el proyecto incluye la construcción de vías que comunicarán a diversas poblaciones ubicadas al Norte de San Salvador, interconectando la carretera Troncal del Norte con otras vías, a fin de permitir un rápido desplazamiento en esos sectores, que son los que ofrecen las condiciones adecuadas para su expansión.

En el ramo de escuelas, el proyecto comprende la construcción de edificios escolares, para reponer los que fueron destruidos por el terremoto del 10 de oc-

13 millones en obras comunales invierten

El Ministerio de Obras Públicas ha invertido en los primeros tres meses del presente año, 13 millones de colones en obras de beneficio comunitario.

Obras de beneficio comunal, servicios y mantenimiento de vías urbanas en todo el país, ha desarrolla-

do el Ministerio de Obras Públicas (MOP), por valor de más de 13 millones de colones, informa el Ministro del Ramo, Ing. Luis López Cerón.

El funcionario señala y elogia, la participación ciudadana en la construcción

—Pasa a la página 30—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

Trabajo pide unidad en caso de ilegales

Un llamado de unión a la Empresa Privada, Gobierno y Sindicatos, ante el problema de los ilegales en Estados Unidos, hace el Dr. Lázaro Tadeo Bernal Lizama, viceministro de Trabajo.

El funcionario afirma, que es necesario que se li-

men asperezas y se forme un frente común, donde se hable el mismo idioma y se persigan similares objetivos, para ayudar a estas personas que enfrentan una inminente repatriación, una vez entre en vigencia la nueva Ley de In-

—Pasa a la página 25—

Emergencia en Salud a niños y campesinos

Salud Pública, tiene dos emergencias en las cuales sigue trabajando: los niños y los campesinos, dice Subdirector de Salud, Dr. Mauricio Durán Velásquez.

El médico salubrista, ex director de la Región Me-

tropolitana de Salud y recientemente nombrado Subdirector General de Salud, sostiene que tratará de continuar abriendo la brecha, en la atención de estos grupos con limitado acceso

—Pasa a la página 25—

A nuestros lectores

Muy atentamente comunicamos a nuestros apreciables lectores, anunciantes, colaboradores, amigos, que por motivo de las celebraciones de la Semana Santa, LA PRENSA GRAFICA no circulará los días: Viernes Santo, Sábado 18, y Domingo 19. Estaremos nuevamente en sus hogares el Lunes 20, con amplia información nacional e internacional. Deseamos para el pueblo salvadoreño una vacación de descanso y confortable análisis del futuro de la Patria. Las bendiciones del Todopoderoso para todos.

REACCION. El C.P.C. Rodolfo López Díaz, afirma que es importante la reacción del gremio contable respecto a las reformas tributarias.

De Santa Ana No autorizar los "chingolinos" piden al Alcalde

(Santa Ana). "Señores municipios, por favor evitemos que los niños adquieran hábitos negativos. No permitamos que funcionen chingo-lingos, juegos de cartas de colores y lotería de cartón, frente a la Iglesia Parroquial de Santiago Apóstol".

Lo anterior, lo expresan

—Pasa a la página 13—